
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Taxiservice zum/vom

Braunschweiger ZOB (max. 35 km), Transfer von

Braunschweig nach Düsseldorf und zurück,

Flusskreuzfahrt in der gebuchten Kabinenkategorie,

alle Hafen- und Schleusengebühren, volle

Verpflegung auf dem Schiff, Begrüßungscocktail an

Bord, festliches Galadinner, Landausflugsgutschein

in Höhe von 30,– EUR pro Person, PLANTOURS

Kreuzfahrten-Reiseleitung, Informationsmaterial für

Ihre Reise, sonstige Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Getränkepaket an Bord 90 €

Preis:

08.08.2024 - 14.08.2024

2-Bett-Außenkab.,acht.Oberdeck

frz.Bal.

1679 €

2-Bett-Außenkabine Hauptdeck 1479 €

2-Bett-Außenkabine Oberdeck,frz.Bal. 1779 €

2-Bett-Außenkabine, achtern

Hauptdeck

1379 €

Einzel-Außenkabine Hauptdeck 1879 €

Mosel bis Saarschleife – MS ELEGANT LADY - 7 Tage

+ ELEGANT LADY – Reisen mit Stil und Komfort

+ Majestätische Reichsburg Cochem

+ Malerisches Moseltal

Auf der Mosel bis zur Saarschleife

Koblenz, Cochem, Trier, Bernkastel und mehr

MS ELEGANT LADY

Am Fuße der Festung Ehrenbreitstein offenbart die

Mosel ihre volle Schönheit: Gemächlich zur

majestätischen Reichsburg Cochem hinaufgestiegen,

genießen Sie die phänomenale Aussicht über das

malerische Moseltal. In kecken Bögen trägt Sie der

Fluss weiter durch die blühende Landschaft bis nach

Trier, um den steinernen Zeugen aus der Römerzeit

nachzuspüren.

Nachdem Sie vom Aussichtspunkt Cloef über die

idyllische Saarschleife geblickt haben, bestaunen Sie in

Bernkastel die nostalgischen Fachwerkhäuser rund um

den Marktplatz und in Traben-Trarbach die imposante

Grevenburgruine. Das idyllische Zell im Herzen der

Moselschleife rundet diese Romantikreise dann noch

gekonnt ab.

Reiserverlauf:

08.08.24 Do. Taxiservice nach Braunschweig und

Transfer nach Düsseldorf - Einschiffung

09.08.24 Fr. Koblenz - Fahrt auf der Untermosel mit

Passage der Moseltalbrücke - Cochem

10.08.24 Sa. Cochem

11.08.24 So. Trier / Riol / Schweich - Konz - Saarburg -

Passage Saarschleife - Mettlach - Wiedereinschiffung

vom Ausflug

12.08.24 Mo. Mettlach - Passage Saar und oberes und

mittleres Moseltal - Bernkastel

13.08.24 Di. Bernkastel - Traben-Trarbach - Fahrt durch

die Moselschleife Zeller Hamm - Zell -

Wiedereinschiffung vom Ausflug - Zell - Fahrt durch die

Moselschleife Bremm

14.08.24 Mi. Düsseldorf - Ausschiffung nach dem

Frühstück - Transfer nach Braunschweig und

Taxiservice

Alle Zeiten sind Richtzeiten. Programmänderungen,

auch durch Hoch- oder Niedrigwasser, oder

Verzögerungen bei Schleusendurchfahrten sind

vorbehalten.

Richtpreise für Ausflüge: Geführte Stadtrundgänge ca.

€ 15 bis € 25 / Ausflüge mit Bus und ggf.

Eintrittsgeldern ca. € 35 bis € 85

Getränkepaket für 90 €*

In diesem Paket sind enthalten: Tafelwein weiß und

rot, Bier vom Fass, alkoholfreies Bier, alkoholfreie

Getränke wie Limonade und Säfte, Mineralwasser

mit/ohne Kohlensäure und Apfelschorle.

*Preis p. P. für die gesamte Reise (nur pro Kabine und

vorab buchbar)

Die Getränke werden von 08.00 bis 24.00 Uhr

angeboten. Die Getränke werden nur in Gläsern

ausgeschenkt. Das Getränkepaket ist nicht auf andere

Personen übertragbar.

Reisepapiere:

Deutsche Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Reisepass oder Personalausweis. Für alle anderen

Nationalitäten werden wir eine Optionsbuchung

tätigen und innerhalb von 7 Tagen über die für Sie

zutreffenden Reisepapiere informieren.

Reiseversicherungen:

Bei einer Reisestornierung fallen laut AGB

Stornogebühren an. Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-, Reisegepäck-,

Reiseabbruchund Reisekrankenversicherung.

Weitere Informationen erhalten Sie von uns.

Anzahlung:

20 % des Reisepreises p. P. nach Erhalt der

Reisebestätigung. Restzahlung 30 Tage vor

Reisebeginn. Ihre Zahlung kann per Überweisung,

Lastschrift oder per Kreditkarte (VISA oder MASTER)

getätigt werden. Ihre Zahlungen sind gemäß der

gesetzlichen Bestimmungen über DRSF, Deutscher

Reisesicherungsfonds GmbH, Sächsische Straße 1,

10707 Berlin, versichert.

Reisebedingungen:

Es gelten die AGB des Veranstalters.

Nützliche Hinweise:

Mindestteilnehmerzahl für die Kreuzfahrt: 100

Personen bis 8 Wochen vor Reisebeginn.

Aufgrund nicht vorhersehbaren Hoch- bzw.

Niedrigwassers bzw. Verzögerungen bei Schleusen-

und Brückendurchfahrten kann eine Änderung des

Reiseverlaufs notwendig werden. Im äußersten Fall

setzt unsere lokale Agentur bzw. Reederei für

unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares

Transportmittel ein oder bestimmte Programmpunkte

können nicht berücksichtigt werden.

Schiffsliegeplätze werden oftmals von mehreren

Schiffen gleichzeitig genutzt, die Schiffe liegen dann

nebeneinander oder hintereinander. Mit

Sichtbehinderungen und Geräuschbelästigungen muss

dann gerechnet werden.



Diese Kreuzfahrt ist nur bedingt für Gäste mit

eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte sprechen Sie

uns an.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten

MS ELEGANT LADY

IHR SCHIFF

· 63 elegante, geräumige Außenkabinen (ca. 14 m2)

· Französische Balkone auf dem Oberdeck

· Panoramafenster über die gesamte Kabinenbreite auf

dem Hauptdeck (in der Mitte geteilt)

· Ausstattung: Dusche/WC, Haartrockner, TV, Telefon,

Safe, individuell regulierbare Klimaanlage

· Einladendes Sonnendeck mit großem Sonnensegel

· Großzügige Panoramabar mit traumhaftem

Rundum-Ausblick

· Gemütliche Skylounge mit Bar

· Kleine Bibliothek mit Kamin, WLAN-Zugang

(kostenpflichtig), kleiner Shop

· Fahrstuhl vom Hauptdeck zum Oberdeck und

Treppenlift vom Oberdeck zum Sonnendeck

· Indienststellung 2003 unter bulgarischer Flagge

· Renovierung der Panoramabar im Winter 2017/2018

· Aufwendige Neugestaltung und Renovierung aller

Kabinen 2016/2017

· Länge: 110 m, Breite: 11 m, Tiefgang: 1,40 m

· Motoren: 1000 PS

· 126 Passagiere

· 32 Besatzungsmitglieder

· 2 Kabinendecks

· Stromspannung: 220 Volt

Veranstalter: PLANTOURS Kreuzfahrten, eine Marke der

plantours & Partner GmbH, Martinistraße 50 - 52,

28195 Bremen
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